



В рамках Недели безопасности в нашем детском саду прошло спортивное развлечение "Путешествие в страну Светофорию". В ходе мероприятия дети закрепили представления о назначении светофора, пешеходного перехода, тротуаров. Героями праздника стал строгий Светофор Светофорыч, он расспрашивал ребят о правилах дорожного движения и всячески проверял их знания через конкурсные задания: "Собери дорожный знак", "Будь внимательным" и др. Каждый хотел поучаствовать и показать свои умения во время конкурсов. Воспитанники отгадывали загадки, читали стихи о правилах поведения на дорогах, светофоре, дорожных знаках. Данное мероприятие еще раз напомнило всем нам о необходимости соблюдения правил дорожного движения.





